
Anketa o uporabi vinjet 



 

Trajanje ankete: december 2015 

Način izvajanja: spletna anketa 

Vzorec: n = 407  

 

Demografija: 

- spol: 71 % moških, 29 % žensk 

- starost: 18 do 74 let 
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DA (87%) 
 

NE 13% 

Ali imate v avtu, s katerim se največ vozite, vinjeto? 
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Če imate vinjeto, kakšna je? 

letna

mesečna

tedenska
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da, na vseh 
48% ne na vseh 

52% 

Če imate v družini več kot en avto, imate na vseh vinjeto? 
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46% 

21% 
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Kdaj ste kupili zadnjo vinjeto? 

lani decembra

letos januarja

letos decembra

kasneje med letom
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9% 
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Kdo zamenja vinjeto v vašem avtu? 

sam

sorodnik

drugo
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71% 

29% 

Bi imeli na slovenskih avtocestah raje vinjeto ali sprotno 
cestninjenje? 

vinjeto

sprotno cestninjenje
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Kako zoprno opravilo se vam zdi menjavanje vinjete? 


